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Розвиток демократичного суспільства в Україні призвів до значного по-

ширення використання петицій – електронних колективних письмових звер-

нень до органів місцевого самоврядування та посадових осіб. Для обробки та-

ких звернень використовуються спеціальні інформаційні системи. Наприклад, 

система подання петицій Президенту України вже розроблена і працює. Сис-

теми подання петицій на рівні обласних та міських рад тільки почали розроб-

ляти, а ті, що розроблені, мають певні недоліки. 

Метою доповіді є розробка компонентів інформаційної системи для об-
робки електронних петицій громадян, що подаються до міських рад. Реалізація 

такої системи дозволить залучити до обговорення більше громадян, зробити їх 

можливості з голосування зручними та доступними, а також підвищити ефек-

тивність діяльності посадових осіб (служб), що займаються відповідними пи-

таннями у місцевих радах.  

У доповіді розглядаються питання проектування та реалізації елементів 

такої інформаційної системи з використанням сучасних засобів розробки. Клі-

єнтська частина системи розроблялась на платформі ASP.NET CORE 5, як ка-

ркасу веб-додатків [1]. ASP.NET Core включає фреймворк MVC, який об’єднує 

функціональність MVC, Web API та Web Pages. Для розробки веб-сторінок за-

стосовується модель Razor Pages [2]. Це дозволяє реалізувати систему кроспла-
тформною, модульною зі спрощеною конфігурованістю. Для розробки серве-

рної частини використовувалася платформа СУБД MS SQL Server. Це дозво-

лило реалізувати просте розгортання, передавання та інтеграцію великих да-

них, інтелектуальне оброблення запитів та аналіз даних. 

Система розв’язує основний функціонал з: ознайомлення громадян із змі-

стом та станом розгляду петицій; реєстрації та автоматичної перевірки особи-

стих даних; особистого оповіщення про прийняття або відхилення петицій, за 

які проголосовано; голосування зареєстрованих користувачів та обліку резуль-

татів голосування за петиції для їх подальшої обробки; відстеження встанов-

лених термінів на збір підписів для кожної петиції тощо. 
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